

这个冗长而又异常炎热的夏天终究是要过去了，短短几天间，阳光已然变得不再炙热，气温也一降再降，轻薄的春夏装被早秋的新款改朝换代。不过，这样的季节对衣着的选择而言略微有些尴尬，T恤短裤无法抵御这初秋的凉风，但外套夹克实在言之尚早。然而，各式的衬衫无论是从时尚的角度，还是从实用的角度，都当之无愧地成为了这一季最夯的单品。



乐町



乐町

Shirt 衬衫季，哪一件最夯？

【文/何志为】



睡衣风，奢侈慵懒

早在2013年的秋冬，小马哥就曾将“睡衣风”的设计搬上过Marc Jacobs的秀场。这一股设计风潮可谓用“惊世骇俗”来形容，模特们身着复古而又摩登的睡衣，小马哥将亮片、皮草、透视，各类意想不到的元素都玩转于鼓掌之间，高贵中又带着几分戏谑的感觉。但是，在当时，这种前卫而又大胆的设计并没有被大众所接受，“睡衣风”的显山露水也只是转瞬即逝而已。

相较小马哥所设计的浮夸“睡衣风”，这一季的“睡衣风”衬衫真的很“睡衣”。大量的缎面以及丝绒的材质被运用到了设计之中，提升了整体质感的同时也让衬衫显得很“睡衣”，金色滚边的元素则是起到了画龙点睛的作用。倘若你希望有点与众不同的感觉，那倒不妨可以选择暗门襟的款式，再搭配上腰间的系带，绝对的风情万种。在裤子方面，只需要与衣服成套即可，但是请勿选择那些宽松式的，那样绝对可以让你一秒钟变大婶，铅笔裤款式的七分中裤最佳。这一季“睡衣风”衬衫的流行还要归功于“皮拖鞋”，所以在搭配时千万别忘了它。友情提示，“睡衣风”衬衫不是真的睡衣风，其剪裁方式、上下身比例、颜色、材质，都是经过设计师们精心设计的，可别穿着真睡衣就这么出去了。